

Шановні партнери!

Сьогодні ми звертаємось до вас від імені всієї багатонаціональної світової групи компаній Wilo і, безумовно, від імені ВІЛО Україна.

Коронавірус сьогодні продовжує тримати під контролем весь світ. Ми маємо справу з кризою, яка перевертає з ніг на голову наше особисте і професійне життя. Закрито дитячі сади, школи і університети. Урядом оголошено карантин. Обмежене суспільне життя.

Безсумнівно, з кожним новим днем, з новою статистикою і заходами по боротьбі, разом з невпевненістю, збільшується і навантаження на світову економіку. Вірус давно поширився у всіх європейських країнах і на всіх континентах. Навіть ті регіони, де поширення вірусу було зупинено шляхом прийняття жорстких заходів, після зняття обмежень не будуть у повній безпеці в разі нових заражень.

Солідарно для ефективної боротьби з вірусом група Wilo приймає радикальні заходи: як в інтересах наших співробітників і партнерів, так і в зв'язку з нашою відповідальністю перед суспільством. Здоров'я людей при цьому стоїть на першому місці. Ми вживаємо заходів для того, щоб вірус не загальмував наш розвиток, а розбудив нашу креативність і, що дуже важливо, почуття солідарності.

Наші продукти, системи і рішення призначені для областей застосування, без яких повсякденна діяльність і життя людей стають практично неможливою. На відміну від підприємств, діяльність яких пов'язана зі способом життя, група Wilo саме в період кризи несе відповідальність перед суспільством щодо забезпечення нашою продукцією сфери водного господарства, важливих будівель, таких як лікарні, а також ключових галузей промисловості та енергетики.

Крім цього, під час кризи для нас особливо важливим є ефективне обслуговування клієнтів і підтримка ділової активності по можливості на стандартному рівні, а разом з тим, і забезпечення зайнятості наших співробітників і партнерів.

Коронавірус не пройде безслідно для розвитку економіки. Сильний удар завдано реальному сектору економіки, а тому фінансові ринки і ринки капіталів і надалі чекатимуть дуже неспокійні часи. Це зумовить недолік ліквідності на багатьох підприємствах.

Незважаючи на складні загальні умови, ми до сьогоднішнього дня не допустили жодної відмови в постачанні товарів, комплектуючих або обмежень

в нашому виробничому ланцюжку. Також на даний момент нам поки не довелося скасовувати або затримувати поставки нашим клієнтам. Wilo чудово організовує постачання завдяки управлінню ризиками постачальників і при транспортуванні.

Перед групою Wilo постало одна з невідомих раніше завдань: концентрація нашої сили і енергії на єдину проблему або підпорядкування їй прийняття будь-яких можливих рішень. При цьому в першу чергу важлива швидкість дій - можливо, не всі деталі будуть ідеально продумані, і буде необхідна належна частка прагматизму.

Боротьба з коронавірусом буде складною для кожного з нас. Ми зустрінемо цю перешкоду дисципліновано і професійно, але перш за все будемо готові надавати підтримку там, де це необхідно.

Ми не зупиняємось, ми продовжуємо працювати для вас!

Залишайтеся здоровими і разом ми все подолаємо!

Співробітники ВІЛО Україна